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Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

 

P.V. DE L'ASSEMBLEE STATUTAIRE PROVINCIALE ECRITE DU 15 MAI 2020 
 
Suite aux mesures sanitaires de confinement et de distanciation sociale arrêtées par le Gouvernement 
fédéral dans le contexte de la pandémie Covid-19. N’ayant reçu aucunes interpellations et aucuns votes 
n’étant à l’ordre du jour, le CPBBW a décidé de « remplacer » son A.G.S. « normale » par une A.G. écrite. 
Chaque secrétaire de club ayant reçu des documents à retourner faisant preuve de « présence 
virtuelle » et pouvant également faire parvenir d’éventuelles questions. Les réponses aux différentes 
questions se retrouvent dans le présent document. 
 
1. Vérification des mandats et établissement du nombre de votants 
 
Au total des voix : sont possibles : 105 voix administratives et 523 voix sportives. 
53 voix minimum seront nécessaires pour les votes administratifs et 262 voix pour les votes sportifs. 
 
2. Approbation du P.V. de l'Assemblée Générale Sportive de septembre 2019 
 
Le procès-verbal de l'Assemblée Générale Sportive de septembre 2019 est approuvé à l’unanimité des 
membres présents ou représentés, sans remarque. 
 
3. Allocution du président 
 
Reporté en septembre. Une bonne nouvelle tout de même la création d’un nouveau club le CTT TUBIZE - 
BBW 349.  
 
4. Rapport de la secrétaire 
 
Reporté en septembre. 
 
5. Rapport du trésorier 
 
Les clubs ont reçu une situation budgétaire arrêtée au 02/05/2020. Celle-ci sera « documentée » en 
septembre. 
 
6. Rapport des commissions 
 
Reporté en septembre. 
 
7. Interpellations 
 
Néant 
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8. Elections statutaires 
 
Néant 
 

9. Propositions éventuelles de modifications aux statuts et R.O.I. de l'Aile Francophone 
 
Néant 
 
10. Débats éventuels – Réponses aux questions reçues 
 
BBW145 et BBW321 : Poste 1.2 - Comment expliquer cet écart de 11.000 EUR entre l'estimation et la 
situation ? 
Retard temporaire ? Ristourne prévue aux clubs d'une partie des affiliations ? 
Subdiviser (1.2.1, 1.2.2, etc.) ce gros poste serait sans doute une bonne idée. 
 
BBW321 : Poste 5.1 – Pourquoi le subside de l’AFTT n’a-t-il pas été reçu ? 
 
Les deux questions traitant du même sujet, voici une réponse commune :   
L’estimation faite lors du séminaire de juin 2019 s’est basée sur le nombre d’affiliés au cours de la saison 
2018-2019. Ces chiffres, repris en bleu dans le budget bilan, servent également de base à l’AF pour 
octroyer une « avance » sur le montant perçu par les provinces sur les cotisations, à savoir : 
11.72€ pour un joueur- 6.03€ pour un non-joueur et 2.00€ pour une licence récréative. 
  
Le décompte final de l’AF ne nous est pas encore parvenu. Il devrait reprendre : 

• Le nombre exact d’affiliés joueurs 

• Le nombre exact d’affiliés non-joueurs 

• Le nombre exact d’affilés « licence récréative » 

 Ainsi, le montant total de la part perçue par la province pourra être calculé et la somme pourra nous 
être versée. 
Les subsides dont question au poste 5.1 seront également repris dans ce décompte final. Ils 
correspondent à 3€ par affilié. 
Il faudra toutefois défalquer de cette somme toutes les factures que l’AF a payer pour le BBW au cours 
de la saison (arbitrage, entraînement/sparrings jeunes).  
 L’AF nous a promis de nous faire parvenir (et de nous verser la somme due) le décompte avant la fin du 
mois de juin. Ces sommes pourront donc être portées sur l’exercice 2019-2020. 
La subdivision du poste 1.2 est envisageable et très facile à faire mais je doute de l’utilité puisque les 
montants seront connus par la multiplication des chiffres définitifs (entre les 2 crochets verts -quand ils 
seront connus-) par les chiffres rouges (montant des cotisations pour la saison 2019-2020). 
  
11. Clôture par le président 
 
RDV aux A.G. Statutaire et Sportive du vendredi 4 septembre 2020. 
 
 

Nathalie ALEXANDER 
Secrétaire provinciale 
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